HTRALH 1 HCYO10
ERXTHIREL 1 SR ST AL
A $OWTA JTXLNOE A d21itEs 7

sl ellar cra (A% ddall dngall (Gogall Glaial)
Gyl Al Wlss LoVl edail] - &ludYl pglall g SISYI tduady 2
cluall : sala

. ey e XA A 72
Chai g Aslu 1 jladY) saa 2022 g i8y9a

4 et
g ReAdHeld
R D T T
by dntegdy a2yl podedy

oSty gl & el st

olaid) LS als

Claiay) ad )

..................................................................................... : gdlally raddd) audly)
........................................................................................... 1LY ol€ag )l

Ly gl 81 s ¢y J 9V diuadl] - gdl (S 920l Oleiad)!
2022 59 ¢ By9d

1:daleadl —  clualyl :dala

Ciiai g Aol : jlady) B

dadglg prawaal) aul g yadl duilgal) dhagil)

a8, dilgi) ddagil)

20

ooyl ALY e Aaadal) 1Y) Jlantiails racss

36 1o x?—2x-8=0 Adlaal) jpaa o a3 (I

a

(06) 1 cnsadl

0.5

¥ =2x-8>0 : daalidl R Sda (&

1.5




P: 2/6 2022 gugs :B)y90 = l3J3)S{J|¢uMOAd3‘>”MJ’3A” Lf}é-’d‘ Sl
x+y =45 ) ‘
L ga (1 (2
x +2y="175

Caald 10 A g AYI Ganl) g able B A (e lguany

Lablod 10 A e gl die g aalpn B A (e kil aae s




P: 3/6 2022 guigs i By9s 7 lpj)li_;.]ldllw&adjmawbﬁdl Sg¢l Ol

. 28 300 & Aagual) ddira M) Aaih Aita (o Ailiaal) a8 sl (3

fgelie s, gala Aoy 3 o Laguad] 1 daih fa (ol Job (a) hadiadl s
2000000

((owalll Wi Jaadll (S ¥ @l pSl) ) plagm il S 8 g slan il S 4 5 Olylses GUS 138 14 o (Gia g5t

. Ggaiall 138 e Gl S EBE ¢ daly of A g Ll gl

364 :pdsalicladinegion (1] 2
L £ 19 g Cil S EBE el A Clbadl 230 28 (2
.......................................................................................................................................................................................... ;




P:4/ 2022 9492 : 8)93 % Ly /81 s ¢y JoII diund) gl (Sl Oloxial
(64) 3 ol

uy=17 s wug=11 : G54 (u,) Lubud LM i




P: % 2022 giigs ¢ By9d © Ly oY1 sy JV! dial) o gall (59420l il

f(x) = x2—4x+1 :ghla R e dpdl [ Land) Qo) poba
(0;7;]) philas dalaia plra (3 £ Alall Jaall iadall (C) oS

f@ s f2) s fQ) :ssadaal (1

lim f(x) 5 lm f(x) :osteds 2

0,75

1.5




P: ‘%, 2022 9593 8)93 = LB ehlas 3o J 991 Dl d>gll (S 9g20)1 Oloxiadl

IR o f W aisss dsss g (g

F A el (C) Aadall Jaic dilagsil A (5

y=x—3 Al il (A) st Joal o gl (

0,5

0.75

0.5




